

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO CONSELHO SUPERIOR

RESOLUÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR Nº 103/2022, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022

ANEXO III – Relatório Individual de Trabalho

Nome: Ítalo do Nascimento Oliveira Borba
3422061

Classe / Nível: Substituto

Lotação: Coordenadoria do Curso Técnico em Administração

Período de avaliação: 2024/2

Justificativa de cumprimento

1 - ATIVIDADE DE ENSINO

1.1 - Disciplinas Ministradas

Filosofia I: 1° Ano do Curso Técnico em Agricultura Integrado ao Médio – 0:50 h

Filosofia II: 2° Ano do Curso Técnico em Agricultura Integrado ao Médio – 0:50 h

Filosofia III: 3° Ano do Curso Técnico em Agricultura Integrado ao Médio - 0:50 h

Filosofia I: 1° Ano A e B do Curso Técnico em Administração Integrado ao Médio – 1:40 h

Filosofia II: 2° Ano A e B do Curso Técnico em Administração Integrado ao Médio – 1:40 h

Filosofia III: 3° Ano A e B do Curso Técnico em Administração Integrado ao Médio - 1:40 h

Filosofia Geral: Bacharelado em Administração – 1:40 h

2- ATIVIDADE DE APOIO AO ENSINO

- 2.10 Preparação e manutenção de atividades, projetos e ações de Ensino
 - Organização de projeto: Filosofia e linguagens 15:00 h

3 - ATIVIDADES DE PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA

- Não houve
- 4 ATIVIDADES DE EXTENSÃO
 - Não houve.

5- ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS

6 - OUTROS

- Atendimento a estudantes em horário extraclasse 6:00 h
- Reuniões pedagógicas 1:00 h

• PORTARIA № 303	- 2024 - Comissão responsável pela C	Organização da Semana de Boas-
Vindas 2025 dos cur	sos técnicos e superior.	
	Data: 12 de julho de 2024.	
	•	
		
	Assinatura Docente	
	Assinatura do Coordenador	

FOLHA DE ASSINATURAS

RELATÓRIO INDIVIDUAL DE TRABALHO Nº 24/2024 - CSE-CCTA (11.02.20.01.08.02.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 30/12/2024 16:21)
ANDRE FAZOLO CONSTANTINO
COORDENADOR - TITULAR
CSE-CCTA (11.02.20.01.08.02.03)
Matrícula: 1068450

(Assinado digitalmente em 30/12/2024 16:38)
ITALO DO NASCIMENTO OLIVEIRA BORBA
PROFESSOR DO ENSINO BASICO TECNICO E TECNOLOGICOSUBSTITUTO
CSE-CCTA (11.02.20.01.08.02.03)
Matrícula: 3422061

Visualize o documento original em https://sipac.ifes.edu.br/documentos/ informando seu número: 24, ano: 2024, tipo: RELATÓRIO INDIVIDUAL DE TRABALHO, data de emissão: 30/12/2024 e o código de verificação: 2189acb882